

Sorteo a "Cara o Cruz":

ARENA Ocupará la Parte Superior de la Papeleta

"Cara o cruz" fueron sorteadas ayer tarde en el Consejo Central de Elecciones la ubicación que tendrán los partidos ARENA y PDC en la papeleta

para la 2ª ronda.

Los distintivos de ARENA irán en la parte superior de la papeleta, y los del PDC en la inferior, según determinó la moneda lanzada al aire por el Dr. Armando Rodríguez Eguizábal, Presidente del CCE, en presencia de los representantes de los dos partidos que irán a la segunda ronda.

Previamente, los doctores Armando Calderón Sol (ARENA) y Humberto Posada (PDC), convinieron en que la papeleta debería ser de color blanco, impresa en un recinto fiscal y que los distintivos de cada partido deberían ir, uno arriba y otro abajo, a lo largo de la papeleta.

Una vez aprobada esta situación, y con una moneda prestada, se acordó que quien acertara al lado de la moneda, ganaría para su partido el derecho a ocupar la parte superior; ARENA escogió 'cara', la moneda se lanzó al aire y, al caer, cayó en 'cara', por lo que este partido ocupará la parte de arriba de la papeleta y el PDC la parte inferior.

Centro Financiero del BAC Abre sus Oficinas

Dando servicio inmediato en todos sus departamentos, inició sus actividades el Centro Financiero e Internacional del Banco Agrícola Comercial, en el edificio Europa, en calle Arce, informa el Sr. Efrén Molina.

En esta oportunidad, dijo, se va a firmar un contrato de crédito entre la Embotelladora La Cascada, S. A. y el Banco Agrícola Comercial. La Cascada, agregó, es una de las mejores clientes que tiene el Banco.

Ahora, en cuanto a la estructura de este Centro Financiero e Internacional, en la primera planta, explicó, estará el servicio bancario completo, como depósitos de ahorros y depósitos de cuentas corrientes. En la segunda planta funcionará el área internacional, como son cartas de crédito, cobranzas del exterior, compra y venta de giros, cambios y todo lo relacionado con la

parte internacional. En la tercera planta estará el área de créditos, trámite de préstamos, garantías bancarias y las oficinas de la Presidencia, Vicepresidencia y la Gerencia del banco.

En la cuarta planta estará el Departamento de Personal, Departamento de Procesamiento de datos y la oficina del Gerente de Supervisión de Agencias.

Con la apertura de este Centro Financiero e Internacional, dijo, desaparece la oficina que se llamaba "Agencia 5a. Avenida" pero las oficinas principales, donde nació el Banco, media cuadra al sur de este Centro, trabajará tal como ha trabajado siempre.

Además, agregó el Banco cuenta con buena cantidad de agencias, tanto en esta capital como en el interior del país. En San Salvador están la Agencia San José, Agencia Caribe, Agencia Concepción,

—Favor pase a la página 19.

Partidos con Menos del 2% Irán a las Elecciones

Los partidos políticos que obtuvieron menos del dos por ciento de votos en las elecciones del 25 de marzo, podrán participar en las elecciones para diputados en 1985. Así lo declara el Dr. Armando Rodríguez Eguizábal, presidente del Consejo Central de Elecciones.

Los partidos que no alcanzaron una votación superior al dos por ciento, son: MERECEN, el 0.52%; PAISA, el 1.21%; PPS, el 1.92%; y POP, el 0.36%.

La actual Ley Electoral transitoria, no prevé la cancelación de partidos que obtengan menos del dos por ciento del total de votos en las elecciones para elegir gobernantes y

diputados, pero algunos observadores hicieron notar que en el futuro podría incluirse en una nueva Ley Electoral, o en la actual reformada, un mínimo del cinco por ciento de votos para tener derecho los institutos políticos a participar en las elecciones.

La declaración afirmativa del presidente del CCE, fue recibida con satisfacción por el candidato que postuló para Presidente de la República el Partido MERECEN, Dr. Juan Ramón Rosales y Rosales, durante reunión que tuvo lugar en el Centro de Cómputos del Consejo, en el Pabellón Centroamericano No. 1 de la Feria Internacional.



"A PESAR DE TODOS los obstáculos, riesgos, el sabotaje, la guerrilla, las pasiones y presiones desatadas, el Consejo Central concluirá estas elecciones", dice el Dr. Jaime Trabanino.



SORTEAN POSICIONES.— Teniendo como testigos a varios periodistas nacionales, los representantes de los partidos ARENA y PDC convinieron en sortear las posiciones en la papeleta electoral que se usará en la 2ª ronda. La posición superior fue ganada por ARENA. De izquierda a derecha: doctores Armando Rodríguez Eguizábal (CCE), Humberto Posada (PDC) y Armando Calderón Sol (ARENA), cuando se ponían de acuerdo en que la papeleta tendría las mismas dimensiones que la usada en 1982, que sería de color blanco y que los distintivos de cada Partido irían uno arriba y otro abajo. Al caer la moneda, tocó en suerte que ARENA ocupara la parte superior.

Piden Defender Libertades Individuales con el Voto

Alianza Productiva de El Salvador (APRES) excita al pueblo salvadoreño a participar en la segunda ronda electoral para "defender fielmente sus libertades individuales".

Miembros de APRES se reunieron ayer en la mañana en el local de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES), en donde intercambiaron opiniones con periodistas.

El punto principal de la reunión —según dijeron— fue invitar al pueblo salvadoreño a que participe en la segunda ronda electoral "para defender fielmente sus libertades individuales" y además, para pedir a los partidos políticos participantes que desarrollen una campaña de altura y que expongan con claridad la aplicación en lo económico—social de sus marcos ideológicos y plataformas de gobierno, para que el pueblo salvadoreño —dijeron— pueda con toda claridad verificar que la ideología del socialismo comunitarista ha deteriorado la economía del país en perjuicio de las grandes mayorías del pueblo y por otro lado —añadieron— el marco ideológico de la libre empresa basado en las libertades económicas y democracia representativa, ya ha demostrado su gran capacidad de crecimiento económico y que enmarcados en la filosofía de bienestar so-

cial con libertad y democratización de la riqueza, es el incremento de propietarios y la disminución de los desposeídos y redundará en los mejores beneficios para el futuro de nuestro país.

APRES se encuentra integrada por FENAPES, Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, Unión de Dirigentes —Favor pase a la página 21.

Embajada E.U. Repudia Asesinato de Dr. Hasbún

De la Embajada de E.U. hemos recibido el comunicado que dice:

La Embajada de los Estados Unidos de América en El Salvador, profundamente conmovida por el asesinato de columnista Rafael Hasbún, expresa por este medio su repudio ante un hecho tan irracional y despreciable.

Rafael Hasbún representaba un valor intelectual en la sociedad salvadoreña. Quienes pretenden acallar violentamente las voces de aquellos con quienes no están de acuerdo, actúan de una manera totalmente ilógica e indigna de una sociedad civilizada, donde la libertad de expresión debe respetarse como uno de los sagrados derechos del hombre.

Nunca la violencia es más deleznable que cuando viola este sagrado derecho.

Al repudiar tan irracional crimen, la Embajada hace llegar sus sinceras condolencias a los familiares, colegas y amigos del doctor Rafael Hasbún.

Hugo Barrera: ARENA Exige a Fiscalía Investigar Muerte Hasbún

"ARENA exige a las autoridades competentes, en especial a la Fiscalía General de la República, que se investigue el cruel asesinato de nuestro correligionario Dr. Rafael Hasbún".

Así lo expresó ayer el candidato a Vicepresidente de la República, señor Hugo Barrera, agregando

que también se investiguen los asesinatos cometidos en los diputados de ARENA, Daniel David Quinteros, René Barrios Amaya y Ricardo Arnoldo Pohl.

También señaló que han sido asesinados otros elementos pertenecientes a dicho partido y no deben —Favor pase a la página 19.

Zonas Verdes Abandonadas en San Mateo

De las siete zonas verdes que fue dotada la colonia San Mateo, para que se construyeran pequeños parques, en una se cumplió ese cometido, tres están totalmente abandonadas y dos han sido ocupadas, una por un ingeniero que ha hecho una bodega en que guarda materiales sobrantes de construcción y la otra que sirve de esta-

—Favor pase a la página 17.

José Llort Secuestrado al Llegar de Guatemala

El comerciante don José Llort, de unos 72 años, fue secuestrado el viernes en la tarde, poco después de haber llegado de Guatemala, donde ha trasladado su hogar.

El secuestro —de acuerdo con informes de amigos suyos— se produjo cuando el señor Llort llegaba a recoger a su esposa que se encontraba en un salón de

belleza, en 6ª 10ª Calle Poniente, cerca del Gimnasio Nacional, a eso de las dos de la tarde.

Respecto al secuestro no se han logrado mayores informes.

El señor Llort reside en Guatemala con su familia, donde dispuso radicarse a raíz de la violencia en El —Favor pase a la página 51.



EN EL DIA DE APERTURA del Centro Financiero e Internacional, fue firmada una escritura de crédito entre Embotelladora La Cascada, S.A. y el Centro Financiero e Internacional del Banco Agrícola Comercial. De izquierda a derecha, Dr. José Enrique Silva, señor Carlos Mejía, Dr. Rafael Alfaro Ramírez, señor Arturo Gil y Lic. Francisco Santaacruz Pacheco.